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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ БЕЗПЕКИ ПЕРСОНАЛУ 

ПІДПРИЄМСТВА 
 

Успіх і ефективність функціонування системи безпеки підприємства полягає в тому, наскільки 
правильно вона побудована. Як правило, забезпечення безпеки персоналу визначається як комплекс 
заходів, спрямованих на виявлення і запобігання всіляких ризиків і загроз, різних негативних наслідків 
для підприємства, які можуть виникнути в процесі роботи і поведінки персоналу, його інтелектуального 
потенціалу, і трудових відносин в цілому. 

 
Рис.1. Система безпеки персоналу підприємства 

 

Забезпечення ефективності функціонування системи безпеки персоналу підприємства включає: 
планування і контролювання реалізації заходів щодо забезпечення безпеки персоналу в процесі 
здійснення виробничих напрямів діяльності; планування і контролювання реалізації заходів щодо пошуку, 
прийому, адаптації, навчання, звільнення персоналу; ведення діловодства на належному рівні, з 
урахуванням всіх вимог безпеки інтелектуальної власності підприємства і співробітників; впровадження 
оптимального продукту інформаційних технологій, здатного забезпечити максимальну ефективність в 
сфері безпеки; злагоджені дії менеджерів усіх рівнів управління складових системи управління 
персоналом. 

Основною метою системи безпеки персоналу підприємства є запобігання шкоди її діяльності в 
наслідок розкрадання фінансових і матеріально-технічних засобів; знищення майна і цінностей; 
розголошення, витоку і несанкціонованого доступу до джерел конфіденційної інформації; порушення 
роботи технічних засобів забезпечення виробничої діяльності, включно і засобів інформатизації, а також 
запобігання шкоди персоналу підприємства. 

Організаційна структура системи безпеки персоналу підприємства може бути найрізноманітнішою і 
залежить від виду конкретного підприємства, його розміру, форми власності, виду діяльності тощо. 
Створювати цю систему необхідно зважено і раціонально, максимально використовуючи досвід фахівців у 
сфері безпеки бізнесу.   
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